
PHV TOATE ȚAR1L.B, VNIȚI-VA f

VINERI. 30 OCTOMBRIE 1987ANUL XLUL NR. 10 924

IN iNTlMPINAREA

4 PAGINI — 50 BANI

eagui i roșu ORGAM fll COMITETOLUI MUNICIPAL PHRCSANi Al P C R
Si AL CONSiLIULUI POPULAR MUNICIPAL

A

încheierea vizitei oficiale de prietenie 
în țara noastră 

a tovarășului Erich Honecker, 
secretar general al C.C. al P. S. U. 

din Germania, președintele 
Consiliului de Stat al R.D. Germaneîncheierea convorbirilor oficiale

A PARTIDULUI

I. M. Lonea, cu planul pe 10 luni îndeplinit
Puternică mobilizare, deplină afirmare

Joi, 29 octombrie, la Palatul Consiliului de Stat s-au încheiat convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democrate Germane.In aceeași atmosferă de

caldă prietenie, de stimă și înțelegere doi conducători și de stat au schimbul de probleme ale relațiilor de dintre partidele, popoarele noastre, și cu privire la unele aspecte actuale ale vieții politice internaționale.Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul E- rich Honecker au exprimat deplina satisfacție față de rezultatele vizitei, ale con-

reciprocă, cei de partid continuat păreri în dezvoltării colaborare țările și precum

vorbirilor purtate în te zile la București, niind că înțelegerile venite deschid noi și largi perspective dezvoltării colaborării dintre România și R.D. Germană pe plan politic, economic, tehnico- științific, cultural și în alte domenii, pentru întărirea prieteniei dintre popoarele celor două țări.In cadrul convorbirilor, s-a stabilit ca organele de specialitate din cele două

aces ■ subli- con-

(Continuare in pag. a 4-a)

a unui vrednic colectiv minier consacrată
Fruntaș între fruntașii Văii Jiului, colectivul minerilor de la Lonea și-a demonstrat, încă o dată, puternicul atașament la politica partidului nostru, dorința de a întîmpi- na cel mai de seamă e- veniment politic al anului — Conferința Națională a partidului — cu noi succese de răsunet în mineritul Văii Jiului.
IN DIMINEAȚA zilei 

DE 29 OCTOMBRIE, MI
NERII LONEI AU RA
PORTAT ÎNDEPLINIREA 
și DEPĂȘIREA PREVE
DERILOR DE PLAN 
STABILITE PENTRU 
PRIMELE ZECE LUNI 
ALE ACESTUI AN.

Rodul mobilizării de excepție de care au dat dovadă pe tot parcursul anului constă. In primul rînd, în ritmicitatea realizărilor și constanța depășirilor, mina Lonea fiind singura întreprindere minieră din bazinul tru carbonifer care depășit lună de lună cinile planificate.
Producția extrasă

plimentar de Ia începutul 
anului se ridică la 12 400 
tone de cărbune, cu 2000 
tone mai mulț decît sar
cinile planificate pe pri
mele 10 luni ale anului*Aplicîn.-l cu deosebită eficiență tehnologia de lu-

nos- 
și-a 
sar-

su-

pro- si-pro- Evi-
Lo-

cru cu tavan de rezistență, colectivele brigăzilor din abataje au obținut însemnate sporuri de ductivităte — bază gură a creșterilor de ducție înregistrate, dențiem că la mina
nea productivitatea mun
cii planificată a fost de
pășită la toate categoriile — în abataje (+ 158 kg de cărbune pe post), în cărbune (+ 291 kg pe post), în subteran (+ 8 kg 
pe post) pluș 103 pe post).

Merită

și pe mină (cu kg de cărbune
să remarcăm In

G. DORIN

(Cnoflnuare ta pag. a S-a)

Marea adunare popularăprieteniei dintre Republica Socialistă România și Republica Democrată Germanăofi- efec- țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socia-

Cu prilejul vizitei claie de prietenie tuate în liste România, de către tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democrate Germane,

joi, 29 octombrie, a avui loc o mare adunare populară consacrată prieteniei dintre Republica Socialistă România și Republica Democrată Germană.
(Continuare în pag. o 4 a)
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două luni, cu aceeași 
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Acțiune de predă comună

Mecanizarea - la baza sporurilor de producție
ORC&M ăl COMITUUIUI TIMIȘ M P C H șt A! cnNSHl’Jli!!

Cronica pregătirii alegerilor
de la 15 noiembrie

întîlnirile cu alegatorii- tribune 
ale democrației socialiste

In întreaga Vale a Jiului continuă întîlnirile de 
lucru ale candidaților cu alegătorii, ta cadrul cărora 
se asigură îmbinarea armonioasă a problemelor și 
sarcinilor de ordin general cu cele de interes local. 
Astfel, ocupîndu-se de problematica socială, partici
panții la întîlniri fac propuneri și formulează 
gestii privind valorificarea tuturor resurselor 
posibilităților locale, întîlnirile evidențiind 
rea strînsă dintre candidați și alegători.

su-
Ș* 

conlucra

Continuăm incursiunea noastră reportericească pe tema modului cum se com- . portă în exploatare utilajele miniere de fabricație timișoreană la întreprinderea minieră Paroșeni din două motive : în primul rînd pentru că minerii a- eestei unități, datorită depășirii constante, substanțiale a sarcinilor de plan, au dobîndit de trei ori consecutiv „Ordinul Muncii" clasa I, în al doilea rînd pentru că aici, practic, toate lucrările de ex-

ploatare a cărbunelui sînt mecanizate, suportul de fapt al rezultatelor de excepție înregistrate în ulti-" mii ani.De la inginerul șef cu producția, Petre Tudor, a- flăm că în dotarea minei există trei complexe CMA- 5H fabricate la Timișoara, că aici, există cel mai lung abataj — la sectorul III — de 160 m echipat cu complex de susținere și tăiere mecanizată, care asigură o producție medie zilnică de 1 000 tone, aceasta

pe seama realizării productivități înalte, vîrfuri de 32 tone cărbune pe post, cu 11 tone în plus față de nivelul planificat, în condițiile în care efectivul de mineri a rămas a- cclași. Interesîndu-ne despre comportarea în funcționare a complexelor mecanizate livrate de I.M.T., interlocutorul se declara în general mulțumit de performanțele atinse: „Este a- devărat că am „tras" de complexe, deci le-am solicitat la maximum ca să

unor cu putem atinge în această lună circa 40 mii tone de cărbune - peste plan, cre- înd condițiile realizării planului anual pînă în 15 noiembrie. De altfel, prin exploatarea intensivă a bazei tehnice din dotare, am reușit ca în 1986 să depășim capacitatea proiectată a minei de un milion de
Dorin GHEȚA (Petroșani) 

Vartiade ȘTEFAN.
George BOIERU (Timișoara)

(Continuare ta pag a 3-a)

La VULCAN, în cadrul circumscripției electorale municipale nr. 39, a avut loc întâlnirea cu alegătorii a celor două deputate. Florina Dombi, confecționeră la IC Vulcan și Elena Dinu, muncitoare la I.M. Pa- roșeni. De asemenea, la întîlnirile din circumscripțiile orășenești nr. 1 (candidat Ioan Rujoi), nr. 2 (candidate Maria Matei și Rafila Cucu), nr. 3 (Cornel Rusu și Viorel Moțoc), nr. 4 (Gheorghe Goleanu și Ioan Pardos), nr. 5 (Mihai Gudasz și Soo Francisc), au avut loc adevărate „sfaturi ale gospodarilor", făcîndu-se

sugestii privindrea edilitară a orașului. In cuvîntul lor, participanții la dezbateri — Mircea Cos- tin, Ștefan Teglas, Anton Frîncu, Rodica Stoica, lu- liu Bloc, Aurel Bucurete, Laură Gavriliu, . Nicolae Vlăduț, Ioan Rasa, Ion Toma, Bertha Costache și multi alți oameni ai muncii din diferite domenii au formulat propuneri vizîn.l activitatea edilitar-gospo- dăreașcă, aprovizionai’ea și autoaprovizionarca. Dintre

dezvolta-

Mircea BUJORESCU

(Continuare in pag. a ? a)

Brigada Iul Ion Moca, din sectorul I al I.M. Aninoasa, se mîndrește cu rea
lizări de seamă în frontul cărbunelui. In foto, schimbul condus de Vasile Mun- 
teanu. Foto: Gh. OLTEANU

Adunări generale ale reprezentanților oamenilor muncii

Angajare fermă deAdunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii de la întreprinderea de piese de schimb, reparații utilaje și echipament electric minier Petroșani s-a desfășurat sub semnul exigenței și răspunderii muncitorești, exprimând hotărîrea întregului colectiv de a înfăptui în mod exemplar sarcinile ce-i revin. Darea de seamă prezentată adunării generale a analizat stadiul; îndeplinirii principalilor indicatori ai planului de producție pe perioada prime-

a realiza exemplulor trei trimestre ale anului, precum și perspectivele de realizare a planului anual. Rezultatele bune ob-
IPSRUEEM Petroșani

ținute se concretizează, în esență, în depășirea cu 5,3 milioane lei a planului producției nete. Au fost obținute însemnate depășiri de plan la producția fizică, la utilajele tehnologice miniere, la piese de schimb,

sarcinile de planreparații curente și reparații capitale de utilaje Cheltuielile totale Ia 10iX) lei producție marfă au fost mai mici cu 1,2 lei, dcclt cele planificate, iar ce:e materiale cu 10,8 lei. Aceste rezultate pun în evidență activitatea rodnică a colectivului, posibilitățile de care dispune pentru realizarea sarcinilor planului a-. nual.
Viorel STR A UT(ContinBare ta pag. a 2-a)
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ale uzinei

FERMĂANGAJARE
(Urmare din pag. I)

res- muncii docu- al
teme a activă

Vulcan — vedere de pe bulevardul Victoriei.
Foto: Gh. OLTEANU

Orientarea dezbaterilor din cursuri 
spre problemele majoreIn aceste zile, au Încheiat dezbaterile asupra primei teme din .' programa noului an de învățămînt politico-ideologic ultimele din cele 34 de cursuri de învățămînt de , partid ce funcționează la IUMP. După concluziile biroului comitetului nostru de par- princi- asu- fost a con-

tid, caracteristica pală a dezbaterilor pra primei participarea cursanjilor, ceea ce a ferit temei puse în discuție o aprofundare temeinică, concretizarea dezbaterilor la specificul activității organizațiilor de partid din secțiile uzinei. Edificatoare sînt în a- ceastă privință cursurile din secțiile automatizări, compartimentul CTC și susțineri miniere, ai căror ................... Ferdi- Florina loancu teore- 
propagandiști sînt nand Aszalos, !Amza, respectiv. Găină. Concomitent clarificarea tezelor tice din cadrul primei teme — Partidul — centrul vital al națiunii noastre socialiste — temă deosebit de generoasă, cu implicații multiple asupra afirmării rolului conducător al organelor și organizațiilor de partid, cursanții au reușit să sublinieze cerințele vieții de partid din secțiile în care își desfășoară activitatea. S-a insistat, mai ales, asupra sarcinilor comuniștilor privind intensificarea pre-

Puternică
(Urmare din pag. I)mod cu totul deosebit activitatea rodnică, eficientă a ___  .. . _minerilor din sectorul IV, druț, de Anton Florea, un colectiv care și-a încheiat cu mult înainte de termen planul pe 10 luni. Plusul acumulat de acest harnic și destoinic colectiv depășește 28 000 tone de cărbune, iar cea mai elocventă dovadă a hărniciei și priceperii cu care folosește tehnologia tavanului de rezistență, a eficienței cu care își desfășoară activitatea la fronturile de lucru, o constituie sporurile de productivitate. Minerii de 

Ia IV, au depășit produc
tivitatea planificată în a- 
bataje cu peste 1000 kg de 
cărbune pe post, cea mai mare depășire la mina Lonea. In cărbune, plusul la productivitate este de 300 care au asigurat din timp kg pe post, iar la nivelul întregii activități se apropie de 400 kg de cărbune pe post.Cu rezultate deosebite se prezintă la acest bilanț și minerii sectorului III, care, la rîndul lor și-au depășit sarcinile planificate de la începutul anului cu 3 200 tone, avînd aceeași temelie trainică :— sporurile de productivitate care s-au ridicat la 238 kg de cărbune pe post în abataje și Ja 200 kg pe post în cărbune.Contribuția dc seamă larealizarea acestor succese nală a partidului și 40 de ani de la proclamarea Republicii.au avut-o, așa cum mai aminteam, minerii sectoru-

pmom
„SĂRBĂTORITUL NOSTRU", adică al colectivului minei Livezeni, este în această săptămînă minerul loan Cojocaru, șef de schimb în abatajul mecani- I zat al brigăzii lui Teodor | Boncalo din sectorul III. Este vorba, așadar, de un miner vrednic, de un promotor pasionat al tehnologiilor avansate, al randa- 

l mentelor sporite.

ocupărilor colective pentru realizarea Ta termen, în condiții de calitate și fiabilitate . mult '' îmbunătățite, a utilajelor niere, îndeosebi a destinate exportului, ducerea continuă a sumurilor materiale energie, pregătirea ducției pe 1988.Comitetul nostru de partid a asigurat premisele necesare unei

micelor re- con- și de pro-
TRIBUNA 

PROPAGANDISTULUIactivități calitativ superioare în toate formele de învățămînt. S-a acordat atenție din timp Selecționării propagandiștilor, completării corpului de propagandiști cu oameni bine pregătiți. Așadar, pe •lingă, comuniștii cu o activitate mai îndelungată în conducerea cursurilor, cum sînt Poțnpiliu Ingustu, Constantin Hașcău, Constantin Pascahu și Octavian Goga, în corpul de propagandiști au fost cuprinși și oameni mai tineri . — Elena Grigore, loan Dul- cu, Dorina Ursan, Aurel Soare, George Drăgănesc. Pentru o mai bună orientare a propagandiștilor în abordarea problematicii vieții de partid, a activității uzinei, în afara instruirii organizate la nivelul Comitetului municipal de partid, biroul co-
mobilizarelui IV, din rîndul cărora s-au detașat prin rezultatele obținute, formațiile conduse de Grigore Mîn-alt brigadier de frunte, ca și cele teanuDacă merită pentru

; conduse de Ion Boși Gheorghe Lipșa. minerii abatajelor cuvinte de laudă _____ activitatea lor, nu mai puțin trebuie evidențiată și activitatea celorlalte sectoare cum sînt cele de transport sau electromecanic, fără de care nu se poate asigura un proces de extracție fluent, eficient,, așa cum l-a realizat colectivul minei Lonea. Trebuie să subliniem, în același context, munca neobosită a formațiilor de întreținere și de aprovizionare, a celor de la lucrările de pregătiri mai ales capacitățile de producție necesare îndeplinirii și depășirii sarcinilor de plan, a angajamentelor asumate. De asemenea, evidențiem activitatea specialiștilor, a întregului personal din domeniul protecției muncii, oameni care au asigurat climatul optim de muncă.In încheiere, consemnăm dorința fierbinte a întregului colectiv ar miner Lonea de a-și amplifica rezultatele bune obținute pînă acum în cinstea marilor e- venimente politice ale a- nului — Conferința Națio- 
TINERII de la I.U.M.P. și-au realizat integral planul anual al acțiunilor de muncă patriotică, în valoare de 200 000 lei. La a- ceastă frumoasă realizare au adăugat în cursul lunii octombrie noi valori. — roade ale hărniciei tinerești: 10 tone fier colectat de tinerii din secțiile hidraulică și automatizări, precum și alte lucrări în cadrul acțiunii „3R“, amenajarea rampei de încărcare de la secția monobloc, a materialelor recuperate etc, la care au participat 150

miletului de partid " din uzina ă organizat o ședință -de lucru cu propagandiștii și secretarii adjuncți ai b.o.b. pe temă . sarcini- l r specifice ale propagandei de partid în IUMP în noul an de învățămînt. In cadrul instruirii propagandiștilor, o asemenea acțiune s-a prevăzut și pentru a doua temă ce urmează să fie dezbătută în luna noiembrie, pectiv obiectivele politice în spiritul mentelor Congresului III-lea al educației politice și culturii socialiste. Prin comisia propagandiștilor și agitatorilor, se urmărește ca dezbaterile pe tema muncii politico-educative să fie axate nemijlocit pe sarcinile organelor și organizațiilor de partid și modalitățile concrete de acțiune pentru dezvoltarea conștiinței revoluționare și perfecționarea pregătirii politice și profesionale a personalului uzinei, întărirea ordinii și disciplinei în fiecare compartiment, a climatului de angajare, de dăruire inițiativă pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor ce revin colectivului nostru în realizarea programului de mecanizare a mineritului.
Ing. Aurelia VARAȘEȚ, 

secretar, adjunct al comi
tetului de partid — 

I.U.M.P.

Și

Aspect de muncă de la stația de dispecerat a 
minei Lonea, în care se urmărește desfășurarea ac
tivității din subteran. Foto : Al. TATAR

(Urmare din pag. 1)

cătresînt în- cU a- întîl-

acestea, s-a detașat aceea a înființării, la nivelul o- rașului Vulcan, a unei cooperative meșteșugărești, care să contribuie la diversificarea serviciilor populație.Și la ANINOASĂ în plină desfășurare tîlnirile candidaților legătorii. In cadrul nirii din circumscripția e- lectorală municipală nr. 53 (candidată Valentina Cerchez, secretarul comitetului de partid, primarul comunei) alegătorii Iosif Șimo și Eufrosina Banyay au evidențiat activitatea depusă de candidatul lor în ceea ce privește îmbogățirea zestrei edilitare a comunei, buna desfășurare a acțiunilor gospodărești inițiate cu cetățenii. De ase- de tineri din secțiile canică grea, susțineri niere. me-mi-
înAMINARE. Turneul Valea Jiului al echipei de fotbal „Sahtior" a minerilor din Donețk, se amînă pentru finele acestei săp- tămîni. Primul meci al e- chipei din Uniunea Sovietică se va desfășura duminică, la Lupeni, începînd cu ora 11, în compania e- chipei Minerul. (Șt. N.)BILETE DE TRATAMENT. Sindicatele din

In spiritul exigențelor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a C.C. al P.C.R. au fost scoase în e- vidență și nerealizările, neajunsurile și lipsurile din activitatea de producție. Planul productivității muncii n-a fost realizat decît în proporție de 99,6 la sută. Nu s-au înfăptuit nici prevederile de plan la reparațiile curente de și utilaje miniere, portant volum de ție marfă fabricat, încă livrat, fapt care soldat cu nerealizarea be- 
mașini Un im- produc- n-a fost s-a

menea, au formulat propuneri, care vor fi transpuse în viață printr-o strădanie comună. Au fost reținute propunerile de a se da în folosință un dispensar medical, precum și de găsire tntîlnirile cu alegătorii
a soluțiilor în vederea construirii unui local pentru o grădiniță de copii. Astfel de întîlniri ale candidați- lor de deputați cu alegătorii au avut loc și în circumscripțiile electorale comunale nr. 1 (candidați Todor Buză și loan Florea), nr. 2 (Dumitru Moraru), nr.3 (Gheorghe Gherghe, Gheorghe Bănicioiu și Va- sile Codrea), nr. 4 (Iosif municipiu dispun de bilete de tratament pentru perioada ce a mai rămas pînă la sfîrșitul anului la stațipnile balneo-climate- rice de la Voineasa, Mo- neasa, Amara, Geoagiu, Va- ța, Ocna Șugatag, .precum și în stațiunile de pe litoralul Mării Negre.SPECTACOL. „Bătrînul și recrutul" este titlul comediei muzicale, adaptată după Moricz Zsigmond, pe care o prezintă azi, pe scena Casei de cultură din Petroșani, Teatrul maghiar 

neficiilor planificate. Principala cauză a nerealizării acestor prevederi este nea- sigurarea la termene, conform contractelor cu unii furnizori, a unor importante cantități de țevi, profile de oțel, conductori electrici, laminate de oțel și furtunuri de înaltă presiune. Analizînd rezultatele bune obținute, precum și lipsurile, participanții la discuții au formulat propuneri pentru îmbunătățirea activității, recuperarea restanțelor și asigurarea condițiilor pentru înfăptuirea tuturor indicatorilor de plan. Abordînd u- na din problemele deosebite ale producției întreprinderii — posibilitatea sporirii gamei și cantităților de piese de schimb ce pot fi recuperate din u- tilaje vechi, recondiționate și repuse în circuitul producției — tovarășa Viorica Păstrăveanu, din secția reparații electrice, a propus: amenajarea unei încăperi speciale pentru dezmembrarea motoarelor arse, linia actuală fiind insuficientă. Deosebit de semnificativ este faptul că participanții la dezbateri: Dumitru Tudor, Ion Ioana, Vaier Cîrstea, Vasile Voi- culescu, Gheorghe Necula, Victor Kaufman, ȘtefanȘimo și Boko Emeric) și nr. 5 (Petru Dina și Maxim Flore). In genera], dialogurile electorale purtate în comuna Aninoasa s-au axat și pe sporirea efectivelor de animale în gospo-
pro- pe care pro- fon-

dăriile cetățenilor și a ducțiilor zootehnice, analiza modului în se desfășoară livrarea duselor animaliere la dul centralizat al statului.Chiar dacă în centrul dezbaterilor din cadrul întîl- nirilor electorale se problemele dezvoltării nomice, se analizează, odată, în spirit critic autocritic, realizările, și cerințele din sfera preo- 
află 
eco- 
tot- 

Și 
ca

de stat din Timișoara, Spectacolele încep la orele 17 și 20.PRIN MUNCA PATRIOTICA. Prin acțiunea nemijlocită a personalului, incinta cantinei minei Pe- trila a fost împrejmuită în această vară cu un gard de beton. Totodată s-a rea- menajat și spațiul de depozitare a produselor pentru sezonul de iarnă. In urma acestor reamenajări s-a dublat capacitatea de însilozare depozituluicantinei.
Rubrică realizată de 

Dan STEJARU

Danko, Mircea Olaru, Ti- beriu Telegredean, pe lingă numeroase propuneri au exprimat în numele colectivelor de muncă din secții și al formațiilor de lucru, angajamentul de a-și realiza în mod exemplar sarcinile planului de producție.„Șără .îndoială colectivul nostru își va realiza sarcinile de plan din acest an, a spus printre altele, în cuvîntul său dr. ing. Anton Bacu, directorul întreprinderii. Lipsurile dezvăluite în adunarea generală, propunerile făcute vor constitui obiectul unor a- nalize aprofundate în c.o.m. Vom acorda o atenție deosebită înfăptuirii programelor care vizează creșterea productivității muncii, modernizării tehnologiilor de lucru. Ne propunem să insistăm mai mult la furnizori pentru a nilivra toate materialele, în cantitățile necesare producției, să asigurăm toate condițiile pentru realizarea încă din prima lună a sarcinilor de plan sporite caie ne revin pentru viitor".Adunarea generală probat indicatorii de pentru anul 1988, precum și Un program de măsuri prin care se prevede asigurarea tuturor condițiilor de realizare a sarcinilor de producție.

se
a nu!a a-plan

cupărilor sociale, probleme care își găsesc soluțio narea prin efortul conjugat al lucrătorilor consiliilor populare, al viitorilor deputați și al cetățenilor. Fie că este vorba despre aspecte edilitar-gospodărești, de aprovizionare, de transport în comun, prestări de servicii, asistență medicală, sistematizare, locuințe sau gospodărie comunală, toate aceste aspecte trebuie să stea în centrul atenției candidaților ce vor fi aleși ca deputați și, în virtutea principiului autoconducerii, care este o realitate de zi cu zi, acestea trebuie rezolvate concret și eficient. In felul acesta, întîlnirile cu alegătorii își dovedesc rostul practic, constituin- du-se în adevărate tribune ale democrației noastre socialiste.
IN SPRIJINUL CONSTRUCTORILOR. La sfîrșitul acestei săptămîni, 40 de tineri uteciști din orașul Petrila vor participa la o acțiune de muncă patrio- | tică pentr.u turnarea fundației la blocul nr. 27 din cartierul „Minerul". (M.B.)
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(Urmare din pag. I)tone cărbune, succesul a- vînd la bază îndeosebi folosi rea acestor complexe mări". Cu toate • acestea, mg.' Petre; Tudor punctează și cite va probleme care ar trebui să stea în aten-’ ția constructorului și pro- iectanților — ICSITMMRTU Timișoara și ICITPMH Petroșani. împreună cu ing. Vasile Herman, șeful serviciului furnizor general, din cadrul I.M.T., care ne-a însoțit în documentarea noastră, notăm : la grinda glisantă a susținerii, deși, la propunerea minerilor, s-au adus multe îmbunătățiri față de modelul de referință, în l<jc de cîștigul mai substanțial așteptat s-au obținut doar 150 mm; noul sistem de prindere a stîlpului de grinda, tip „balama" în loc de tip „oală" este mai șubred; nu este rezolvată problemă mecanizării susținerii intersecțiilor dintre abataj și galeria principală; hoiturile care prind cozoroacele de susținere a frontului cedează cu ușurință; furtunurile hidraulice nu sînt inserti- zate corespunzător, necesi- tînd dese înlocuiri. De față la discuția noastră, șeful , sectorului trei, ing. Dorel Tamaș, ne invită în subteran, să vedem „pe viu" un astfel de complex.Urmînd întocmai „ritualul" zilnic al tuturor minerilor Văii Jiului, colivia 

ne duce la vreo 600 de metri sub pămînt. Pășim a- lături prin galerii întunecoase, firavele raze de lumină ale lămpilor ajutîn- du-ne cu greu cît să nu ne împiedicăm, să nu dăm cu capul în grinzi. Din loc în loc, ne intersectăm , cu alte fascicole luminoase. Noroc bun!..., politețea minerească ne-o însușim cu
Mecanizarea — la baza 

sporurilor de producție
ușurință, din mers, la cîți- va metri, figurile prind contur: cîte o cască, o lampă, doi ochi pătrunzători, un salut bărbătesc „Noroc bUri l",Ajungem la orizontul 625. Dăm „nas în nas* cu „monstrul". Complexul CMA-5H, atît de familiar pe platforma de montaj a întreprinderii timișorene, ne surprinde prin amploarea lui: 100 de secții în poziție de lucru, acoperind un front de cărbune în lungime de 160 metri. La post, Ștefan Toma, inginerul șef electromecanic al minei, ne spune că n-am avut noroc să-l putem Vedea la lucru, mastodontul aflîndu-se în repaus, adică într-o revizie

ț/j

oscak At comitetului «ionlan timiș- al t.c o și ai cowsmutui ponolan «ioetlak

planificată. Ortacii din brigada lui Ferenc Faza- kas, împărțiți pe specialități, zoresc lucrul, pentru a finaliza revizia încă în acest schimb. Ing. Liviu Radu, adjunctul șefului de sector, ne canalizează atenția în cîtevă locuri „cheie" unde s-a intervenit: la partea tăietoare a combinei, partea electrică, la 

schimbarea capacului de etanșare a reduetorUlui și la înlocuirea cuplajului hidraulic. Realizăm pe parcurs cu mult mai multă claritate, observațiile formulate la suprafață. Reținem că probleme nerezolvate măi sînt datorită atît unor soluții constructive inadecvate condițiilor diverse din zăcăminte, la fel ca și multiplele, situații în exploatare a straturilor cît și a folosirii necorespunzătoare a unor subansamble ale utilajelor de către minieri în alte scopuri decît cele pentru care au fost proiectate. Un lucru este, însă, clar, indiferent de Cauză; o deficiență, cît de 

start, pentru că soluționa7 
rea ei, în subteran, necesi
tă un consum enorm de e- 
fort fizic și grevează, în 
ultimă instanță producția 
de cărbune.: Ne despărțim de echipa de întreținere și exploatare, cu părerea ‘de rău ca nu am reușit să reținem și pe „memoria" retinei aparatului fotografic imaginea zîmbitoare a fețelor îriegri- te și brăzdate de sudoare.La suprafață, intrăm în sala dispecerului, locul unde se cumulează toate informațiile, unde se iau o- perativ decizii. Pe un perete se află trei monitoare care redau „pulsul" muncii. Alăturat, pe o schemă sinoptică, beculețe colorate indică fluxul de benzi ce transportă cărbunele, centrala automată de tele- grizumetrie, înregistrează grafic alte date privind concentrațiile de metan de la locurile de muncă din subteran. Șeful de sector, conform unui alt obicei, ne invită la o țigară, refacem, în minte momente din munca aspră, bărbătească a minerilor și gîndim că n-ar fi rău de loc ca cei ce fac utilajele să coboare mai des în subteran unde vor înțelege astfel mai bine, necesitatea ca fiecare componentă a întregului, fie ea cît de mică, să corespundă din toate punctele de vedere necesităților pentru care a fost

Locuiesc în Petrila, strada T. Vladimirescu, bloc 36 C, apartamentul 16 și mă adresez, în numele locatarilor de la etajele 3 și 4 ale acestui bloc, cu rugămintea de a ne ajuta în- tr-un necaz pe care-1 a- vem mai demult. Ne-am mutat în acest bloc de a- cum patru ani. Blocul este bun, condițiile de viață sînt corespunzătoare, dar nu avem apă potabilă în toată perioada zilei. De patru ani ne confruntăm cu acest neajuns! Ca să putem să ne satisfacem problemele gospodărești, „cărăm" ziuă apă die la vecinii de la etajul I, iar pentru necesitățile de a doua zi așteptăm ora ze

Aspect din cofetăria „Jiul".

ro, oră la care începe să curgă apa și ne umplem și noi vana.De 4 ani ne chinuim așa, repet! Vă dați seama ce înseamnă pentru o gospodină și pentru familiile cu mai mulți copii lipsa apei potabile? Am discutat și cu tovarășul director al EGCL Petrila, ne-am adresat și consiliului popular orășenesc și ni s-a promis că se va rezolva problema. Ne gîndim cu îngrijorare și amărăciune că în curînd vine iarna și noi nu Vom avea nici acum apă potabilă, deoarece avem pârte doar de promisiuni. Se poate face, sau nu, ceva?
Marian HORI A,

mică trebuie eliminată din creată.
Revenim, după aproape două luni, cu aceeași întrebare servim l& Orele dimineții ?

Nu prima impresie contează...Ora 5,30, în gara din 
Petroșani. Lume multă și grăbită. Vin trenuri, pleacă trenuri. Deși într-un spațiu mic, unitatea comercială nr. 312 oferă, chiar și la această oră matinală, Un sortiment variat de „mi- nuturi": cîrnăciori, salam „Victoria"", șuncă presată, produse de patiserie. Chiar și nelipsitul ceai de dimineață. Cald. Se servește și cafea. Responsabilul unității, Mircea Dumitru, care a venit la ora 6 (!) ne spune că, în această lună, pes
te 300 000 lei din plan s-a realizat numai prin vînza- rea gustărilor reci și calde. Cine se ocupă de aprovizionare, are!
- Restaurantul „Bulevard", linia de autoservire. La o- ra 6,30 sînt scoase cîteva farfurii, cu ouă ochiuri. Se
0 mașină ar rezolva aprovizionarea la timp a unitățilorDespre modul cum se acționează de către unitățile comerciale din Petrila am mai scris. Și cu a- precieri favorabile. Adică s-au luat măsuri, activitatea s-a îmbunătățit, consumatorii sînt mulțumiți; la prima oră a dimineții, ei pot servi micul dejun. La unitatea 306 (gestionar I- leana Jurca), în ziua raidului nostru peste 100 de oameni au servit micul dejun. Acest lucru se întîm- plă zilnic, datorită solicitudinii de care dă dovadă acest colectiv. In ultima perioadă și la Cofetăria „Scala" din cartierul 8 Martie se servește micul dejun. Lă fel, la bufetele de incintă care sînt bine aprovizionate.

Cu „poftă bună“ și fără...termină repede. Apoi niște iaurt. Puțin și „trece" iute. Ceai, nu prea! La o- ra 7,30 la „linie" se putea servi la „micul dejun" doar... pește prăjit și chif-
Petroșani

teluțe, cu o garnitură nedefinită. Să fie fasole uscată? Să fie spanac? Greu de spus. Casiera Dumitra Scrobutz ne spune, textual. „Ce avem, aia servim". Ne îndoim că la restaurantul „Bulevard", care ne-a o- bișnuit cu o servire și a- provizionare ireproșabile, nu se poate servi micul dejun în condiții mai bune. De ce la linie se ofereau
La rezultatele meritorii, în folosul consumatorilor, își aduce contribuția și Laboratorul de cofetărie și patiserie, condus de Iosif Demeter, iar aprovizionarea cu produsele specifice
Petri 1 a

unităților de profil o face conducătorul furgonetei Haidu Ștefan. Dar cu toate strădaniile șoferului de 
a fi pe rută înainte de o- ra 6, cînd are totul pregătit în laborator, predarea la cele 10 unități a produselor (în Petroșani și Petrila), durează. Aceasta face ca unele cofetării să primească comenzile după 

doar suc de roșii și mere? Este, probabil o deficiență de organizare, sau lipsă de interes la bucătărie. N-au avut... poftă să pregătească? Ieri dimineața a fost un „accident"?La unitatea 365 Patiserie (responsabil Lucreția Dră- gan) toate produsele puse la vînzare erau calde. Așa, da! Linzer cu mere, cu mac, cu cacao, cu dulceață. Strudel, plăcintă cu brînză, cornuri cu dulceață, pizza. Foarte bine. Și la cofetăria 364 (responsabil Mioara Bușe) la micul dejun se putea servi ceai cu lămîie, cacao cu lapte, ouă la pahar, dulceață, gemuri. Așadar, în Petroșani Nord, constatările sînt cu „Poftă bună", dar uneori și fără poftă. (M. BUJO- 
RESCU) 
ora 11, ceea ce conduce la nemulțumire atît din partea consumatorilor cît și a lucrătorilor unităților respective.S-a discutat cu directorul ICSA-AP, ec. Gheorghe Toma, problema celei de a doua mașini pentru aprovizionarea la prima oră a dimineții a unităților de profil din Petroșani și Petrila. Am primit asigurări că va analiza și rezolva a* cest aspect al activității. In acest fel se rezolvă în fapt cerințele oamenilor muncii, ale consumatorilor, de a găsi, chiar din primele ore ale zilei, o varietate mai bogată de produse de cofetărie, patiserie, cît și preparate pentru micul dejun.

T. RUSU

Ora 6,50. Cantina-restaurant din Vulcan. In fața unității era măturat și stropit, pe spații largi. La linia de autoservire, belșug de preparate. Numărăm 8 feluri de gustări reci (chifteluțe cu brînză, piftie, salată orientală, salată de beuf), care mai de care mai apetisante. La -gustări calde sînt aliniate șapte feluri: cremvurști cu muștar, omletă simplă, omletă cu brînză, ochiuri la capac, ceai, cafea cu lapte etc. In vitrine mai erau expuse diverse prăjituri, salate, murături, răcoritoare, apă minerală.Intrăm în bucătărie. Curățenie ca și în sala de mese. Sub coordonarea bucătăresei șefe Mană Szasz, personalul de serviciu pregătea materia primă pentru gătitul mâncărurilor calde ce vor fi servite la prîriz.— Zilnic, clienții noștri pot alege între 3—4 feluri de ciorbe (printre care și specialitatea casei, ciorbă de burtă) și 8—11 feluri II, ne spune tovarășul Victor Alstaneî, șeful unității. Lunar, unitatea realizează depășirea sarcinilor de plan in medie cu 100 000 lei. Numeroși cetățeni ce trec pragul unității noastre au devenit clienți permanenți.Deci, unde există ■ preocupare, dragoste pentru inuncă și solicitudine pen

tru satisfacerea clienților, rezultatele nu întîrzie să. apară.
La „Familial"Ora 7,45. întrebăm de șefa unității.— Nu este, ne spune ospătară Augustina Balea. Cu permisiunea tovarășului, director, are astăzi liber.-Ne uităm în jur. Multe mese ocupate. Rotisorul e-
Vulcan

ra Încins la maxim, day încă n-a apucat să „perpelească" nici un pui. La „masa caldă" care era însă rece, doar saleuri. Nu vedem nimic apetisant care să ne. stîmeaseă pofta de mîncare. <
— Ce ne puteți oferi la 

micul dejun?— Tot ce doriți. Avem de toate! .
■ '■■■■■■'£' ■ 'Intr-adevăr, erau de toate. Frigiderele pline cu brînză, pui, mușchiulcț, pastramă, salam, margari- nă și multe altele. In bucătărie, unde se „pregăteau" felurile de mîncare, cîrpa de șters pe jos și trei găleți „menajere" se aflau la un metru și ceva de masa de lucru. Prea a- proape! La ivirea noastră Dochița Perța și Maria Viile, lucrătoare comerciale, fără ecusoane, se „precipită" să pregătească cîteva gustări pentru a fi expuse „la vedere". O femeie „în civil" intră în bucătă

rie cu niște căni de cafea, „Este femeia de serviciu, astăzi este liberă, dar a venit să ne ajute", ni se explică. Impresionant! In timpul vizitei noastre, mai intră „ca acasă" un bărbat. O fi fost cineva de-al casei. Prea se simțea în largul său.Sîntem lămuriți. Cu o aprovizionare deosebită, a- șezat într-un vad comercial bun, cu personal suficient, însă în lipsa șefei (Ioana Brădățan), unitatea nu impresionează. Păcat!
Numai ceai

Trecem pragul cofetăriei „Crinul". In frigider „batea vîntul". Pe rafturi doar bomboane, biscuiți și gumă de mestecat. Lucrătoa- rea comercială de serviciu, Marinela Belgun, lucra de zor la preparatul cafelei, singurul produs solicitat.
— Șefa este? ’— A fost dimineața, dar a plecat la ședință (?!)Ora 8,15. Șefa (Maria Să- ceanu) lipsă. La micul dejun singurul produs care se poate oferi, este ceaiul, dar numai la comandă.Privim puțin în „culise". In bucătăria-magazie totul vraiște. Chiuveta plină cu zaț de cafea. Farfurii jși cești de cafea în dezordine. O fustă aruncată la întîmplare, pe o masă.Nu mai comentăm! Lăsăm s-o facă cei în drept, conducerea I.C.S. Mixt Vulcan. (Șt. NEMECSEK)
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încheierea vizitei oficiale de prietenie în țara noastră 
a tovarășului Erich Honecker

au

Tovarășul Nicolae 
și tovarășul Erich 

vizitat mari obiective

Ceaușescu
Honecker 
economico-sociale

încheierea convorbirilor oficiale

și cartiere din municipiul BucureștiTovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democrate Germane,, au efectuat, joi dimineață, o vizită în municipiul București.La vizită au participat per: oane oficiale române și germane.Cei do condur itori de ■ irtid și de at au vizi at cea de-a doua magistrală a metroului bucureștean dată în folosință cu puțin timp în urmă, parcurgînd, cu un ires sp< ial distanța dintre Piața Universității și Piața Aviatorilor. Numeroși locuitori ai Capitalei, tineri și vîrstnici, au salutat cu deosebită căldură pe tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honaker Pionieri și tineri ide- ciști le-au ieșit în întâmpinare pentru a le oferi flori, a exprima mulțumiri pentru această vizită și a le adresa urări de sănătate și viață lungă.Cei doi conducători de partid și de stat, împreună eu persoanele oficiale care au participat la vizită, s-au oprit apoi la barajul lacului de acumulare a Dîmboviței, unde se deschide o vastă panoramă a lucrărilor executate în a- ccastă parte a orașului. Au fost înfățișate principalele coordonate ale proiectului de amenajare complexă a rîului Dîmbovița.In continuare, a fost vizitat bulevardul „Victoria Socialismului", unde se a- flă în construcție „Casa Republicii", alte ansambluri și obiective edilitare de anvergură.Tovarășul Nicolae Ceaușescu a înfățișat principalele obiective ce se construiesc în această parte a orașului, amplul program de înnoire a acestui perimetru urbanistic din centrul Bucureștiului.Au fost parcurse în continuare, cartiere ale Capitalei în care sînt vizibile la tot pasul semnele înnoirii și modernizării.Tovarășul Erich Honecker a avut cuvinte de înaltă apreciere la adresa vastului proiect arhitecto

nic aflat în curs de înfăptuire în centrul Capitalei, a remarcabilelor succese ale constructorilor bucu- reșțeni, a eforturilor depuse pentru continua înfrumusețare a Bucureștiului.Tovarășul N i c o 1 a e Ceaușescu și tovarășul Erich Honecker au vizitat apoi întreprinderea de mașini grele, unitate reprezentativă a industriei românești.Cei doi conducători de partid și de stat au fost întîh pinați cu deosebită călduri la so irea la marea întreprindere bucu- reșteană, unde numeroși oameni ai muncii au a- plaudat și ovaționat cu entuziasm, au aclamat pen- t u dezvolta ea prieteniei și colaborării dintre țările, partidele și popoarele noastre.Q formațiune alcătuită din membri ai gărzilor patriotice a prezentat onorulTovară pi Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker au fost salutați cu deosebită stimă de reprezenta! - organelor locale de partid șl de stat, ai . inducerilor Ministerului Industriei de Utilaj Greu, centralei industriale de profil și ai întreprinderii.Tineri și tinere au oferit î alților oasj »ț buchete de flori.Vizitarea unor sectoare de producție a fost precedată de întîlnirea tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker cu membrii Consiliului oamenilor muncii.In cursul întâlnirii au fost prezentate date privind profilul întreprinderii, preocupările legate de dezvoltarea acesteia, relie- fîndu-se succesele înregistrate în ampla acțiune de modernizare continuă a proceselor de fabricație, a produselor realizate, a întregii activități.Gazdele au înfățișat, de asemenea, modul de organizare și funcționare a principalelor secții și fluxuri de fabricație, preocupările colectivului pentru utilizarea cit mai judicioasă a capacităților e- xistente pentru mărirea productivității muncii, pentru creșterea calității produselor.A fost subliniat, în a- cest cadru, rolul important al organizației de partid, al Consiliului oa

menilor muncii, al celorlalte organisme ale democrației noastre muncitorești, revoluționare în mobilizarea capacității creatoare a colectivului întreprinderii bucureștene în vederea îndeplinirii exem-, plare a sarcinilor de plan, în elaborarea și realizarea programelor de dezvoltare și modernizare a fabricației, în aplicarea principiilor autoconduce- rii muncitorești și auto- gestiunii, a noului mecanism economico-financiar.După încheierea întâlnirii, tovarășul N i c o 1 a e Ceaușescu și tovarășul E- rich Honecker, împreună cu celelalte persoane oficiale au vizitat cîteva sectoare productive.In secția de forjă grea tovarășul Erich Honecker s-a interesat de procedeele folosite, de caracteristicile pieselor prelucrate aici, de calitatea acestora. Gazdele au prezentat gama largă de piese grele turnate și forjate.S-a vizitat, în continuare, fabrica de echipament e- nergetic, unde se produc turboagregate pentru centralele electrice.Tovarășul Erich Honecker a exprimat aprecieri deosebite în legătură cu rezultatele obținute de oamenii muncii de la IMGB, cărora le-a urat noi și tot mai mari succese în realizare importantelor sarcini ce le revin. Sinteti- zînd aprecierile făcute pe parcursul Vizitei, secretarul general al C.C. al P.S.U.G., pre-- șcdintele Consiliului de Stat al R.D. Germane, a semnat în cartea de onoare a întreprinderii.In încheierea vizitei, miile de oameni ai muncii au salutat din nou pe tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker, cărora le-au exprimat sentimentele de aleasă stimă și prețuire, profunda satisfacție prilejuită de această întâlnire. Ei au aplaudat și o- vaționat cu putere, au scandat cu însuflețire numele celor doi conducători de partid și de stat, dînd expresie dorinței întregului nostru popor de a se întări și dezvolta în continuare relațiile de prietenie, solidaritate și colaborare dintre partidele noastre, dintre Republica Socialistă România și R.D.G.

(Urmare din pag. 1)țări să acționeze în continuare pentru identificarea de noi acțiuni de cooperare și specializare în producție, în diferite domenii de activitate, îndeosebi în sectoarele de vîrf ale industriei, precum și pentru lărgirea schimburilor comerciale în anii următori și în perspectivă, pînă în anul 2000.Au fost abordate, pe larg, aspecte actuale ale Vieții politice internați©-' nale, îndeosebi cele privind înfăptuirea dezarmării, în primul rind a dezartnării nucleare, soluționarea tuturor conflictelor și problemelor litigioase dintre state numai și numai pe cale pașnică, prin negocieri, instaurarea în EUropa și în lume a ținui climat de destindere, securitate, încredere și largă cooperare. Legat de aceasta, în cadrul convorMarea adunare populară consacrată prieteniei dintre Republica Socialistă România și Republica Democrată Germană
(Urmare din pag. t)Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul E- rich Honecker au fost întâmpinați, la sosirea în Sala Palatului, locul unde s-a desfășurat adunarea populară, cu multă căldură, cu puternice aplauze. S-a ovaționat îndelung, s-a scandat „Ceaușescu — Honecker I".Sala Palatului era împodobită sărbătorește. Pe fundalul scenei se a- flau portretele tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker, încadrate de drapelele de stat ale României și R.D. Germane. Era înscrisă, în limbile română și germană, urarea: „Să se dezvolte continuu relațiile de prietenie trainică și colaborare multilaterală dintre Republica Socialistă România și Republica Democrată Germană, dintre Partidul Comunist Român și Partidul Socialist Unit din Germania.Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii 

birilor a fost salutată înțelegerea de principiu dintre Uniunea Sovietică și Statele Unite ale Americii în legătură cu realizarea unui acord privind eliminarea rachetelor eu rază medie de acțiune și a celor operativ-tactice din Europa și din Asia.Tovarășul N i e o 1 a e Ceaușescu și tovarășul E- rich Honecker au hotărît să adreseze tuturor popoarelor și statelor din Europa, unde se află cele mai mari arsenale de a me de distrugere în masă,-tuturor statelor din lume, apelul de a su țin, această legere și de a acționa cu toată hotărîrea pentru realizarea acordului referitor la lichidarea ' : rachetelor nucleare cu rază medie și operativ-tactice, renunțarea la orice obiecții care ar putea împiedica încheierea cestui acord, de a fa
ce totul pentru lichidarea tuturor armelor nucleare

Democrate Germane și Republicii Socialiste România.Adunarea consacrată prieteniei dintre Republica Socialistă România și Republica Democrată Germană a fost deschisă de Constantin Olteanu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., primarul general al Capitalei.In uralele celor prezenți. 
au luat cuvînful tovarășul 
NICOLAE CEAUȘESCU, 
secretar general al Parti
dului Comunist Român, 
președintele Republicii So
cialiste România, și tova
rășul ERICH HONECKER, 
secretat general al Comi
tetului Central al Partidu
lui Socialist Unit din Ger
mania, președintele Con
siliului de Stat al Repu
blicii Democrate Germane.Cuvîntările celor doi conducători de partid și de stat au fost urmărite cu cel mai viu interes și subliniate, în repetate rîn- duri, cu puternice și îndelungi aplauze.Participanții ău scandat și ovaționat îndelung, rea- 

din Europa și din întreaga lume.In timpul convorbirilor, a fost exprimată voința României și R.D. Germane de a conlucra tot mai strîns pe arena mondială, pentru a-și. aduce contri-* buția activă “a soluționarea constructivă a marilor probleme ce confruntă o- menirea, la afirmarea politicii de pace, de dezarmare, de înțelegere și cooperare în Europa și în întreaga lume.Cei doi conducători de partid și de stat au hotărît să continue dialogul prietenesc, tradițional, la cel mai înalt nivel, care s-a dovedit a fi un factor hotărîtor în dezvoltarea generală a bunelor relații dintre P.C.R. și P.S.U.G, dintre România și R.IX Germană, dintre popoarele țărilor noastre.In legătură cu rezultatele vizitei, a fost adoptat un comunicat comun, care se dă publicității, 

firmlnd și cu acest prilej satisfacția deplină a tuturor comuniștilor, a întregului nostru popor, față de noua întâlnire la nivel înalt, care, prin rezultatele sale rodnice, se înscrie ca uu moment de seamă în dezvoltarea raporturilor de prietenie și colaborare dintre partidele, țările și popoarele noastre.Pionieri și șoimi ai patriei au oferit, cu dragoste, tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășului Erich Honecker buchete de flori.Tovarășul N i c o l a e Ceaușescu și tovarășul E- rich Honecker aU răspuns cu prietenie manifestărilor entuziaste ale pârtici- panților.Prin întreaga sa desfășurare, marea adunare populară din Capitala României a constituit o nouă șl grăitoare expresie a relațiilor de trainică prietenie ce leagă cele două țări și popoare, a voinței lor de a întări în continuare aceste legături, în interesul reciproc, al cauzei generale a socialismului, a păcii, înțelegerii și colaborării în întreaga lume.
Joi după-amiază s-a încheiat vizita oficială de prietenie pe care a efectuat-o în țara noastră la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Centrai al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democrate Germane.Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Hone- ker au sosit împreună la aeroportul internațional O- topeni.Numeroși locuitori ai Capitalei prezenți aici pentru a saluta pe cei doi

Ceremonia plecăriiconducători de partid și de stat, au aplaudat cu putere, au ovaționat îndelung. S-a dat astfel expresie satisfacției față de rezultatele întâlnirii și convorbirilor dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Erich Honecker, care reprezintă un moment de seamă în dezvoltarea raporturilor de prietenie și colaborare dintre partidele, țările și popoarele noastre, spre binele comun al cauzei socialismului și păcii în lume.Pe aeroport se aflau pentru a-1 conduce pe oaspete membri și membri su- pleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidu

lui, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, alte persoane oficiale.Ceremonia plecării a început prin prezentarea o- norului de către o gardă militară. In continuare, au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Democrate Germane și Republicii Socialiste România. In semn dc salut s-au tras 21 salve de artilerie.Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul E- rich Honecker au trecut în revistă garda de onoare.Pionieri români și germani au oferit buchete de flori tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker.'La scara avionului, tova

rășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Erich Honecker și-au luat un călduros rămas bun, strîngîndu-și cu căldură mîinile, îmbrăți- șîndu-se cu prietenie.La ora 15, aeronava prezidențială a decolat.La plecarea de pe aeroport, bucureștenii prezenți aici au făcut, din nou, o caldă manifestare de dragoste tovarășului Nicolae Ceaușescu, de prețuire și profundă recunoștință, care a pus în evidență, și cu acest prilej, sentimentele pe care întregul popor le poartă conducătorului partidului și statului nostru pentru tot ceea ce a făcut și face în vederea înfloririi multilaterale a României socialiste.

memento
FILMEPETROȘANI — 7 Noiembrie: Pe aripile vîn- tului, I-II; Unirea: Recital în grădina cu pitici.LONEA: Sosesc păsările călătoare.AN1NOASA: Sania albastră.VULCAN — Luceafărul: Duelul.LUPENI — Cultural : Desculț în parc.URICANf; Campionul, I-II.N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cine

matografice județene Hunedoara.
BULETINUL METEODe la meteorologul de serviciu, Maria Șerban, aflăm: ieri temperatura maximă a fost de 8 grade la Petroșani și 1 grad în Paring, iar minima a fost de minus 4 grade atît în Petroșani, cît și în Paring. Prognoza pentru azi: rece dimineața, asemănător zilei dc ieri, cu brumă și temperatură sub zero grade și cu încălzire ușoară spre prînz, cînd mercurul termome- trului va urca pînă la 7— 8 grade.
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